MOQOY TpunapryHckas CpegHsasa ObweobpasoBaTenbHas LLkona

BbinosHun :
YyeHuk 6a knacca
AsopuosB NaBen
PykoBoauTesnb

KanuwynuHa UpuvHa
MuxannoBHa
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Mepbl yrnos

Mepbl
BpeMeHM

Mepbl Beca

Mepbl
obbema

Mepbl
njowaam

Mepbl 4/IVHDI







[1nnHa ctonbl

®paHuun - nve (32,48 cM)
Ntanuun - nbega (29,76 cm)
Ncnanun - nu (27,86 cm)
AHrnuuv - @yt (30,48 c™)
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Y ApPEBHUX ErvnTsH bblna yXxe Lenas
CMCTEMA MEepP AJINHbI:

1 nagoHb = 4 nanbLa,
6 nagoHen = 1 /I0KOTb.



PuncoBaga 3apucoBka

Konunyectso [AnvHa nnHnu CpenHee
3epeH 3HayeHune

20 115mMm | 5,75MM

20 132MM | 6,5MM

20 131MM | 6,55MM

20 127/MM | 6,35MM

20 135MmM | 6,75MM

20 125MM | 6,3MM




[1a0b

18-19 c™m



JlokoTb

46 - 47 c™




CaxeH

MaxoBasi caXkeHb Kocas cakeHb



BepcTta

1140M
1 Bepcta = /750 caxeHb



CTapuHHbIE pyCcCKUe MepPbl ONUHbI

= 1 caXXeHb = 7 pyToB = 213,36 CM,

« 1 apwmH = 28 atonmoB = 2 1/3 dyTta =
71,12 cMm,

« 1 dyT =12 AronmMoB,
= 1 Bepwiok = 1 3/4 aonmMma,
« 1 Bepcta = 500 caxxeH.




1 war = 41 cm

530 waroB =
— 21730 CM =

142,3 §§455 ?%ﬁwa
= 7179%RAGYIoB
= 4888 BehihiBSHILKOB
= 14,352 caxeHu =
= 0,19 BepcT




[locnoBuLblI 1 MOrOBOPKA

«3a ceMb BepCT kucess xnebatb»

«B nnedax Kocasi CaXeHb»

Yro ropos, To Bepa, YTO AE€PEBHS], TO Mepa
be3 Becy, 6e3 Mepbl HET U BEPbI

OaHu nantv 6e3 Mepel NMIETYTCA, [la Ha BCIKYIO HOry
MpUXOAATCA

«OT ropluka ABa BepLUKa»

«Y Hero ceMb rsiges Bo 16y»

Bcsk MepsieT Ha cBOM apLUVH
ApLUMH Ha CYKHO, a KyBLUMH Ha BUHO
CeMb rnisigen Bo /16y

Y ao6poro KoHsi BepCTbl HEA/TMHHDI



